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Aos vinte e nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco às qúnze
horas, esta Casa Legislativa esteve reunida em Sessão Solene de Corpo Presente pelo
falecimento do Vereador Francisco Juraci leite, sob a presidência da Vereadora
Lucineide Bessa Nogueira. Como ato inicial nomeou os Vereadores presentes: Rita de
Cássia Oliveira Lima, Francisco Adriano Silva Nogueira, Flavianildo Henrique
Femandes, Erinaldo Correia Rêgo, Francisco Assis de Oliveira, Janaísa Ingrid de Bessa

Queiroz, Maria Alvaneide Bessa de Oliveira. A presidente Lucineide Bessa declarou
aberta a Sessão Solene de Corpo Presente em razão do falecimento dos Vereador
Francisco Juraci Leite. Logo após convidou a todos para em posição de respeito
acompaúar a execução do Hino do Município. Em seguida foi concedido o espaço para
os Vereadores inscritos Francisco Assis de Oliveira e Erinaldo Correia Rêgo prestarem
suas homenagens, destacando o homem público comprometido, atuante, sempre
presente nas lutas da comunidade, sua partida deixa um vazio imenso, mas também um
legado de trabalho, dignidade e respeito ao povo que Íepresentou com tanto amor. Logo
após a seúora Lucimar Almeida leu uma mensagem em nome de todo o povo
Severianense. Para encerrar a presente Sessão Solene de Corpo Presente a Vereadora
presidente Lucineide Bessa prestou sua homenagem ao Vereador Francisco Juraci Leite
expressando a dor da perda de alguém tão presente, tão comprometido e tão querido por
todos, perdemos não apenas um colega de Câmara, mas urn amigo, um guerreiro que
dedicou sua vida a servir a comunidade com humildade, coragem e amor. Não havendo
nada mais a tratar a Presidente declarou encerrada a Sessão, e ordenou a mim que
lawasse a presente Ata, a qual vai assinada por mim, pela Presidente e demais
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Aos vinte e nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco às qúnze
horas, esta Casa Legislativa esteve reunida em Sessão Solene de Colpo Presente pelo
falecimento do Vereador Francisco Juraci leite, sob a presidência da Vereadora
Lucineide Bessa Nogueira. Como ato inicial nomeou os Vereadores presentes: Rita de
Ciíssia Oliveira Lima, Francísco Adriano Silva Nogueira, Flavianildo Henrique
Fernandes, Erinaldo Correia Rêgo, Francisco Assis de Oliveira, Janaísa Ingrid de Bessa

Queiroz, Maria Alvaneide Bessa de Oliveira. A presidente Lucineide Bessa deciarou
aberta a Sessão Solene de Corpo Presente em razão do falecimento dos Vereador
Francisco Juraci Leite. Logo após convidou a todos para em posição de respeito
acompanhar a execução do Hino do Município. Em seguida foi concedido o espaço paÉ
os Vereadores inscritos Francisco Assis de Oliveira e Erinaldo Correia Rêgo prestarem
suas homenagens, destacando o homem público comprometido, atuante, sempre
pÍesente nas lutas da comunidade, sua partida deixa um vazio imenso, mas também um
legado de trabalho, dignidade e respeito ao povo que representou com tanto amor. Logo
após a senhora Lucimar Almeida leu uma mensagem em nome de todo o povo
Severianense. Para encerrar a presente Sessão Solene de Corpo Presente a Vereadora
presidente Lucineide Bessa prestou sua homenagem ao Vereador Francisco Juraci Leite
expressando a dor da perda de alguém tão presente, tâo comprometido e tão querido por
todos, perdemos não apenas um colega de Câmara, mas um amigo, um guerreiro que
dedicou sua vida a servir a comunidade com humildade, coragem e amor. Não havendo
nada mais a ttatar a Presidente declarou encerradâ a Sessão, e ordenou a mim que
lawasse a presente Ata, a qual vai assinada por mim, pela Presidente e demais
Vereadores presentes a Sessão. Plenário Antônio Evangelista Pessoa em 29 de julho de
2025.
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